淄博重拳整治食品安全,2014年查处违法违规案件760起

涉嫌食品安全犯罪,123人落网

本报1月28日讯(记者 獎伟宏 通讯员 朱海升) 28日,记者从市政府新闻办公室组织召开的关于2014年全市食品安全十大专项整治和部分典型案例通报会上获悉,在食品安全方面,淄博2014年共查处违法违规案件760起,取缔违法经营单位313家,涉案货值1577.56万余元,抓获犯罪嫌疑人23人。

据市食品药品监督管理局 副局长王立民介绍,2014年,全市 各级各有关部门围绕重点区域、 重点环节、重点品种,认真组织 开展各项整治。在农产品整治方 面,对全市农药经营单位进行了 清理整顿,共排查农药经营单位 1438家,查处无证无照、超范围经 营或不符合经营条件的585家,依 法取缔118家。立案查处违法违规 案件81起,涉案金额24.6万元。在 林产品整治方面,检查相关单位 300家,责令整改2家。在畜产品整 治方面,组织开展了"瘦肉精"、 生鲜乳、兽药、饲料、肉类等整治 行动,共检查生产、经营企业7489 家次,责令整改单位153家,查处 违法违规案件56起,涉案金额24.5 万余元。

此外,开展食用油专项整治 工作,责令整改760家次,查处违 法违规案件3起。开展非法添加



食药监执法人员对保健食品经营集中检查。

和滥用食品添加剂专项整治工作,重点打击非法添加化学药物成份,使用不合格原料生产和虚假标识等违法违规行为,检查相关单位864家,立案8起。开展农村

食品安全专项整治工作,重点开展了查处"两超一非"、"三无"食品、过期食品等10个方面的整治行动,检查农村食品生产经营单位6023户次,查办案件177起,责令

整改1192家,涉案货值226.7万余元。开展大中型商场超市食品安全专项整治工作,检查相关单位587户次,查办案件45件,责令整改42家,涉案货值5.8万余元。

取缔101家违法 违规"三小"单位

打击食品安全违法

自2014年11月起,市食安办、市公

专项行动期间,共检查农贸市场

安局联合组织开展全市集中打击食

品安全违法犯罪专项行动。行动中,

摸排辖区内生产销售有毒有害食品

21个、超市40余家、饭店608家,小作坊

777家,行政处罚54起,涉案货值10.24万

元。公安机关侦破生产销售有毒有害

食品,生产、销售不符合安全标准食

品,非法经营食品类刑事案件12起,

抓获犯罪嫌疑人7人,端掉黑窝点66

处,涉案价值50余万元。

的黑窝点、黑作坊、黑工厂、黑市场。

端掉66处黑窝点

市政府今年把"三小"食品安全管理纳入了城市管理长效机制建设项目。全市检查小饭店3184家,经规范整治纳入许可管理1042家,进行备案管理2142家。

卫生监督部门对辖区内已取得 工商营业执照的餐饮具集中消毒单位进行卫生监督检查,对餐饮具集中 消毒单位实施了全面档案化管理,共 抽检样品357份,合格率98%,下达卫生 监督意见书91份。在"三小"等整治 中,全市共检查相关单位4929家,查办 案件103起,取缔违法违规单位101家, 涉案货值975万余元。

五大食药安全典型案例公布

涉及瘦肉精、毒腐竹,单个案件最高货值近800万

本报1月28日讯(记者 獎伟 宏 通讯员 朱海升) 28日,淄博市食品药品监督管理局发布全市食品药品安全专项整治和集中打击食品安全违法犯罪专项行动的五大典型违法案例。

假药内含西地那非 涉案货值近800万

2014年6月,市食品药品监督管理局与公安部门联合执法,并经过检验,发现李某等人在辖区内未经批准违法生产添加西地那非原料药的片剂、胶囊剂、丸剂等不同剂型产品,外包装和说明书上标示了适应范围、服用方法、主要成分、规格等信息,涉案货值近

800万元。

未经核准认定 无证经营药品被查

2014年3月,市食品药品监督管理局查办一起无证经营药品案件。张某以安徽某医药批发企业业务经理身份为掩护,在淄博设有未经核准及认证的药品仓库和办事处,涉案药品货值42万余元。该案中,张某未经许可进行个人代理经营药品的行为,违反了《药品管理法》第七十三条的规定。

腐竹内添吊白块 黑窝点被查现行

2014年11月,市食品药品 监管部门与公安部门联合执 法,查处了一起王某非法生产 腐竹的黑窝点,经检验,其生 产的腐竹中检出了甲醛次硫 酸氢钠(吊白块)和硼砂等非食 用物质,现场查封扣押生产腐 竹的原料及成品腐竹等共计3 吨,涉案货值190余万元。

非法生产"毒腐竹" 查扣原料7吨

2014年11月,市食品药品 监管局与市公安局联合执法, 捣毁廖某某非法生产腐竹黑 窝点,现场查扣腐竹原料等物 品7吨,经检验,其生产的腐竹 二氧化硫残留量和甲醛次硫酸氢钠(吊白块)均不符合食品安全标准,涉案货值100余万元。

酱牛肉含瘦肉精 采购酒店被查处

2014年3月,食品药品监管部门从酱牛肉中检出"瘦肉精"。经监督抽检,发现某酒店经营采购使用的酱牛肉中检出了盐酸克伦特罗("瘦肉精")。

食品药品监管部门已经依法进行立案查处,并及时将该案的相关材料和线索移送公安机关。

15家药店试点 销售婴幼儿乳粉

通过开展婴幼儿配方乳粉专项整治工作。立足淄博婴幼儿配方乳粉销售现状,制定出台了《淄博罗幼儿配方乳粉经营管理规范(试行)》,遴选确定了15家药店试点销售婴幼儿乳粉,探索用药品管理模式规范婴幼儿配方乳粉经营。

同时,市食药监还开展了对商 场超市婴幼儿配方乳粉销售情况 稽查,未发现不合格、过期、变质婴 幼儿配方乳粉和走私乳粉、乳清粉 等违法行为。

"跨越·腾飞"

——2015山东巨鹏飞集团·中国财富陶瓷城年会隆重召开



▲巨鹏飞集团、澳泰控股、中国财富陶瓷城董事长吴慈仁先生致辞

12月27日晚,以"跨越·腾飞" 为主题的2015巨鹏飞集团年会在 淄博齐盛国际宾馆隆重举行,相 关协会领导、淄博建陶厂家代 表、银行机构、淄博泉州商会代 表及各界媒体朋友200余人莅临 条合 此次年会以"跨越·腾飞"为主题,围绕巨鹏飞集团的发展战略及中国财富陶瓷城项目运营思路展开。

中国财富陶瓷城执行董事 兼总经理孙红霞女士从"数据、服务、务实、跨越·腾飞、共赢"等

巨鹏飞集团、中国财富陶瓷城董事长吴慈仁先生指出,未来10年是机遇与挑战并存的10年,也是巨鹏飞集团腾飞的十年,我们将与时代接轨,全力引进互联网发展思路。目前,中国财富陶瓷城项目正与阿里巴巴、京东、海尔巨商汇、日日顺等国内知名科技公司、金融机构、第三方物流合作,探寻一条适合建陶产业的

电子商务之路;同时,我们将从设计研发、品牌建设、营销服务、配套建设等方面入手,为陶瓷企业打造更高发展平台,把中国财富陶瓷城打造成线上线下结合的超大规模建陶生态圈!这一系列智能化、品牌化发展思路将在中国财富陶瓷城六期项目得到有效体现!

有效体现! 同时,巨鹏飞集团也将在商业地产、旅游地产之后,进军文创产业。2014年,在巨鹏飞集团的产业。2014年,在巨鹏飞集团的拉玛塔市东绕大利亚帕拉玛塔市希特为友好城市,隆福市东长见证下,孝福湖项目依托河。孝福湖大高大级,一孝福湖,旨在哺大造国内首个集文化创意,高端商业、高品质生态住宅等多功能于一体的综合文化产业创意园!

在年会上对六期一标段签约客户进行了答谢,2014年中国财富陶瓷城倾力打造的六期项目一标段已顺利封顶,六期项目是财富陶瓷城前五期项目的提

升和拔高,在结构、功能、区位等一系列方面都进行了细心优化, 六期共占地400亩,规划建筑面积近40万平方米,打造集陶瓷总部、电子商务、休闲办公、综合配套、餐饮娱乐等为一体的综合类建陶产业生态圈。

巨鹏飞集团将秉承"责任与担当"的企业文化,坚持"为客户创造财富,为社会创造价值"的企业理念,以智能化、信息化、品牌化为发展思路,紧跟时代步伐,锐意进取,拼搏奋斗,实现集团"跨越·腾飞"!



▲中国财富陶瓷城整体鸟瞰图